

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 118. szám

Hétfő

Debrecen, 1940 május 27

A német léghaderő angol repülőterek ellen intézett támadást és súlyos veszteségeket okozott

A bekerített tengeri szövetséges haderő menthetetlen — Anglia szorongatott helyzete óriási izgalmat kelt a polgári lakosság és a katonaság körében — Földközi-tengeri pozíciójának megerősítésén munkálkodik Olaszország

A Földközi-tengeri feszültség kirobbanása június első felére várható

A véderőparancsnokság közli: Flandriában és Artoisban folytatott a koncentrált támadást, a bekerített ellenséges hadseregek ellen állandóan szűkítve az egész arcvonalon a hadseregek harcterületét. Az ellenség még helyenként szívós ellentámadást tanusít. Az ellenállás gyorsabb megtörése végett a léghaderő sok helyen beavatkozott a földön folyó harcba. A belga-francia partvidéken a léghaderő újból bombákkal árasztotta el Seobrügge, Ostende és a Dünkirchen kikötőberendezéseit. Ostendében bombatalálatoktól kigyulladt egy lőporraktár és a haditengerészet raktára; egy szállítóhajó súlyosan megsérült. Azonkívül a május 24-éről 25-ére virradó éjszaka a léghaderő Anglia keleti és északkeleti részén hatásos bombatámadásokat intézett sok repülőter ellen. A Calais körüli

tengerrészen két nagy kereskedelmi hajót és egy hadihajót bomba találat ért.

A déli harctéren nem történt semmi különösebb esemény. Ott a léghaderő folytatta támadásait vasuti vonalak tűzérési ütegállások és főleg erdőben történt csapatgyülekezések ellen.

Az ellenség május 25-én összesen 59 repülőgépet veszített, ebből 19-et légharásban, 17-et légházi tőágyúkkal lőttünk le, a többi a földön pusztítottuk el, Tizenegy német repülőgép eltűnt.

Narvik vidékén egy nagy hadihajót, valamint egy cirkálót egy-egy súlyos bombatalálat ért. A hajón tűz ütött ki.

Tegnap a Narviknál küzdő csapatok megerősítésére ejtőernyőkkel újabb hegyvidékeket szállítottak földre. (MTI.)

—0—

A szövetségesek tengeri hadereje menthetetlen

Róma, május 26. Az olasz lapok katonai munkatársai hosszú cikkekben foglalkoznak a nyugateurópai katonai helyzettel.

A Voce d'Italia munkatársa szerint biztosra vehető, hogy a német csapatok ezen a héten még nagyobb erővel fognak támadni, mint az elmúlt napokban. Megál-

lapítja a lap, hogy a német vezérkar mindenütt jobb pozíciókkal rendelkezik, mint a szövetséges vezérkarok.

Weygand tábornok próbálkozásait, hogy kinyissa a francia-belga határon bekerített szövetséges csapatok gyűrűjét, római katonai körökben megbukottnak tekintik. (Magyar Távirati Iroda.)

Német légitámadások angol repülőterek ellen

Berlin, május 26. A német Távirati Iroda jelentése szerint a német légierej új előnyös támadási helyzetéből most intézett első ízben támadást az Anglia keleti és délkeleti részein levő számos repülőter ellen.

Amióta a hadijelentésben Calais és Dover neve egymás mellett feltűnt, állandóan várni lehetett a jelentést arról, hogy a harci cselekmények fokozottabban mértékben csapnak át Angliára.

Az elmúlt két hét harcai csak

bevezetői voltak az Angliával való leszámolásnak. A német légierej messzenyúló karja most csapást mért a csatornán keresztül feltehető, hogy az angol bombázók tervszerűtlen nyugatnémetországi bombázásainak kiindulópontjait szolgálták.

A német légierej bizonyára nem éri be a repülőterek ellen intézett első támadásaival.

Az angolok egyébként az európai oldalon is érzékeny csapásokat szenvedtek s mostmár további

veszteségek fogják őket érni, mint-hogy nem sikerült nekik az angol expedíciós sereg hazaszállítása. Az angol erőknek most tehát a veszélyt kell figyelembe venniük s nem vehetnek részt saját elhatározásukból a bezárt csapatoknak az összpontosított német támadások elleni védekezésben.

A gyorsan előrenyomuló német csapatok harci cselekményei állandóan folyamatban maradtak s folytonosan erős harcok játszódtak le arra lehet következtetni, hogy az erők és hadianyagutánpótlása éppen olyan tervszerűen volt megszervezve, mint amilyen gondosan előkészítették. (MTI.)

Mussolini miniszterelnök nagyfontosságú tanácskozásai

Róma, május 26.

Római diplomata és sajtókörökben általában junius első felére várják a földközitengeri feszültség kirobbanását. Hogy az utolsó pillanatban sikerül-e bekés megegyezést létrehozni a jog és az igazság érvényesítése alapján, vagy összeesapnak a szembenálló felek, ma még nem lehet tudni, kétségtelen azonban, hogy ha az északi offenzíva a szárazföldi háború történelmében korszakot jelent, úgy az esetleg kirobbanó földközi tengeri háborúnak a tengerek történelmében legalább olyan jelentősége lesz, mint a nyugati küzdelmeknek.

Mussolini miniszterelnök vasárnap délelőtt kihallgatáson fogadta

Graziani tábornagyot, az olasz szárazföldi hadsereg vezérkari főnökét, Soddu tábornokot, az olasz hadügyminisztérium államtitkárát, valamint Guzzoni és Grossi tábornokokat, az északi csapattestek vezérkarának tagjait.

Ezenkívül megjelent a Ducenál Bergia tábornok, az olasz légvédelem vezérkarának helyettes főnöke, valamint Piacentini ezredes, a hadügyminisztérium mozgósítási osztályának főnöke is.

A déli órákban Graziani tábornagy és Soddu tábornok jelenlétében az olasz mehézipar tisztviselőit fogadta a Duce és parancsot adott az olasz nehéztűzesség további fejlesztése céljából. (MTI.)

—0—

Német támadást várnak Angliában

Milánó, május 26.

A Corriere della Sera londoni tudósítója szerint egyre szélesebb körben terjed Angliában a német betöréstől való félelem.

Az Evening Standard azt írja, hogy a jelenleg folyamatban levő csata kimenetelétől függetlenül, a németek be fognak törni Angliába. A lap annak a lehetőségét vizsgálja, hogy német csapatok, repülőgépek, ejtőernyők és tenger alattjárók segítségével esetleg Írország délkeleti részén szállnak partra s ezzel kapcsolatban rámutat arra, hogy a hírek nagyrésze németbarát érzelmű.

Az angol kormány a — lap szerint — már foglalkozott is ezzel a veszéllyel és

az ulsteri kormány intézkedéseket tett a német ejtőernyős csapatok támadásának elhárítására.

Az ejtőernyősöktől való félelem már Írorszáig terjed, amit az az eset is bizonyít, hogy három angol repülő, akik Belfast repülőtere közelében kényszerleszállást hajtottak végre,

német repülőknél néztek és tűz alá vették őket.

Az izgalom a polgári lakosságból már a katonaságra is áttért.

Mindenütt német kémeket látnak és folyton attól tartanak, hogy német csapatok ereszkednek alá a felhőkből. (NST.)

—0—

Megsérült a törött ablaküvegtől

Kaufmann Sándorné, kereskedő neje, Csapó utca 19 szám alatti lakos vasárnap délben az ablak kitört üvegjébe ütötte véletlenül a kezét s könnyebben megsérült. A mentőállomásra ment, ahol a sebet bñkötötték.

Combjába fúródott a rozsdás szeg

Szántó Judit 12 éves, Dégenfeld tér 3 szám alatti tanulóleány barátjának lakásuk udvarán hintázott vasárnap délután. Hintázás közben véletlenül a földre zuhant s egy rozsdás vasszeg mélyen a combjába fúródott. Azonnal a mentőállomásra vitték, ahol elsősegélyben részesítették.

A nyugágy összezsúrtta a kezét

Különös szerencsétlenség történt a Csapó utca 19 szám alatt vasárnap délután 4 óra tájban. Friedmann Józsefné a nyugágyn pihent az udvaron, amikor a nyugágy lábtartója elcsuszott, a nyugágy felborult s a Friedmanné keze a lécek közé szorult. Jobb kezefején súlyosabb természetű zuzott sebeket szenvedett.

Rözse, botfa, galyfa árverés

Kedden délelőtt 10 órakor a Csödörös Epreskertben (Epreskert u. 29. sz. a.) mintegy 20 ürköbméter rözsefa, 2 ürköbméter botfa, 2 q rönkfa, 1 csomó galyfa s korhadt kerítés oszlopok kerülnek nyilvános árverésen eladásra. Az eladásra kerülő faanyag a helyszínen megtekinthető.

Liga-gyűlés

Az Egyesült Ker. Nemzeti Liga május 29-én, szerdán délután 6 órai kezdettel József kir. Herczeg utca 16. szám alatti helyiségében gyűlést tart, melyen Lengyelország felosztását ismertetik. A Liga tagjai minden érdeklődőt szívesen várnak. Elnökség.

VIG-MOZI

A francia filmgyártás remeke!
Massolini serleget
nyert művészi világfilm:
HULLÓ CSILLAGOK

Főszereplők: Victor Francen, Louis Jouvet, Michel Simon, Madeline Ozeray.

LEGUJABB VILAGHIRADÓ!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Bensőséges ünnepségek a Hősök vasárnapján

A Hősök vasárnapját bensőséges melegséggel, kegyeletes lélekkel ünnepelte meg az ország társadalma. A Hősök emlékünnepén valamennyi város és község zászlódiszabé öltözött, az ünnepségek program szerint zajlottak le.

Debrecenben a nagyszabású ünnepségek istentisztelettel kezdődtek. A református Nagytemplomban reggel 8 órakor volt a hivatalos ünnepi istentisztelet, amelyen a katonai és polgári társadalom kiküldöttei vettek részt. A lelkesítő szolgálatot vitéz Huszár End-

re tábori esperes végezte;

A római katolikus templomban ünnepi szentmisét Láng Pál pápai kamarás tartotta. Az evangélikus templomban a reggel 8 órakor megtartott hazafias istentiszteleten Pass László esperes prédikált. De ugyancsak ünnepies istentisztelet volt az unitárius és a zsidótemplomban is.

Az istentiszteletek után nagyszabású ünnepségek voltak, amelyen Debrecen város főispánja és polgármestere, katonai kiküldöttei, a város társadalmi egyesületei és intézményei vettek részt.

Nyáron a háztartás

NEM NÉLKÜLÖZHETI A VILLAMOS FŐZÉS, VASALÁS, VIZMELEGÍTÉS E L Ö N Y E I T

Háztartási egységáraink:

Havi 10 kilovattóráig —28 fillér
ezen felül pedig csak —14 fillér
visszatérítő óra havi bére —50 fillér

Világítási Vállalata

Eladási üzlet: BATHYANYI-U. 17. TELEFON: 28-53.

Repülőgépanyahajót süllyesztettek el ismét a németek

Berlin, május 26.

Illetékes katonai helyről közlik, hogy a német hadirepülők május 25-én a Narvik előtti tengerrészen további nagy sikereket arattak. Miután egy ellenséges repülőgépanyahajót a Lofot öbölben már

24-én súlyos bombatalálat ért, ugyanezt a hajót május 25-én a Harstadt előtt újból három bomba találta el, közöttük egy legnagyobb méretű. Az igen erős megromlás következtében fel kellett adni a hajót, ami aztán elmerült. (MTI)

Az erdélyi reformátusok énekeskönyvét elkobozták

A román belügyminiszter sürgős rendeletére az erdélyi rendőrhatalóságok elkobozták az erdélyi református egyházkerület templomainak énekeskönyvét, amelyben az elkobzási parancs szerint három olyan ének és egy olyan ima van, amely a „román államra sértő és veszedelmes” kitételeket tartalmaz. A magyar református egyházkerület annál is inkább sérelmesnek tartja a „sürgős” rendeletet, mert mind az inkriminált énekek, mind

a „sértő” imádság, — több mint százötvenéves — és eddig még nem botránkoztak meg rajta a román hatóságok.

A román belügyminiszternek az a sürgős rendelete igen nagy elkeseredést keltett az erdélyi reformátusok körében.

Olvassa és terjessze az „Alföld“-et

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN K É S Z I T I A Z

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

TITKOS

vágya mindenkinek, hogy egyszer vagyonhoz jusson. Ez a vágya könnyen teljesülhet, vegyen

Államsorsjegyet

ennek segítségével könnyen juthat nagyobb pénzösszeghez. — Ára: egész 3 P, fél 1.50 P, fonyeremény

40.000 ar. P.

19.600 nyeremény 288.000 pengő értékben,

Húzás: június 5-én

A SORSJEGY kapható sorsjegyfárusítóknál, valamint az összes dohánytözsdeknél.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásukat, időnymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetésével.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltető, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettséget elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtajni.

Tanfolyamhirdetés

Növiszabóipari szakrajz tanfolyam megnyitása előreláthatólag június első hetében lesz. Felhívjuk az érdekelteket, ha fa és fémipari szakiskola igazgatóságának.

Fejest ugrott a vízbe, agyrázkódást kapott

Súlyos szerencsétlenség érte Tóth Tibor, Deák Ferenc utca 24. szám alatti kifutót. Vasárnap délután kiment a Népfürdőbe, ahol barátaival szórakozott, majd fejest ugrott a vízbe. Tóth Tibor a fejes ugrás alkalmával fejét a megegyező betonjába ütötte, úgyhogy alig tudott kimenni a vízből. Rosz-

szul lett, felöltöztették, majd barátaival kíséretében hazaindult. A Magyar utca sarkán eszméletlenül esett össze. Telefonáltak a mentőkért, akik lakására szállították. A mentőorvos megállapítása szerint Tóth Tibor a vízbeugrás alkalmával agyrázkódást szenvedett.

Lezuhant a kerékpárról, eltört a jobb lába

Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt vasárnap este 8 óra tájban a Tar utcán. Kovács László, villanyszerelő fia, Tar utca 4. szám alatti tanuló este 7 óra után kerékpározni ment. A lakásuk körüli utcákban kerékpározott, úgy 8 óra tájban azonban hazafelé igyekezett s már csaknem 50 méternyire volt lakásuktól, amikor egy motorkerékpáros szembejött vele az uttesten. A

fiatal fiu megijedt, elvesztette uralmát a kormány felett s lezuhant a kerékpárról. Csaknem a súlyos motorkerékpár alá került. A kerékpáros fiu oly szerencsétlenül esett a földre, hogy jobb lábának sipesontja azonnal eltört. A mentők kiszállították a sebeszeti klinikára, ahol a törött lábat gipszbe tették. A vizsgálat megindult a szerencsétlenség körülményeinek kivizsgálására.

Változatlanul!



Illatszert * Festék Takarítási cikkek

Fiók: CSAPO UTCA 17. szám.

Szebbnél szebb divat

RUHA SELYMEK, FLOKONOK

Kitűnő minőségű selyem, kötött, puplin és zefir

FÉRFI INGEK

a legjobb márka női H A R I S N Y A K, gyermek INGEK, SOKNIK, SPORT harisnyák.

Nagyváltástétkban!

Cécsó árban!

ALL igen tisztelt vevőink rendelkezésére

P E T R I K

SZENT ANNA UTCÁ 5.

ALLANDÓ OLCSO MARADÉK VASARLÁSI LEHETŐSÉG!

Nagy pusztítást okozott a perui földrengés

Lima, május 26. A Peruban pénteken dúló földrengés a fővárosban magában nem okozott katasztrófális rombolásokat, a fővárossal szemben Callao és Chotillos városokat azonban majdnem teljesen rombadöntötte. Callao kétharmadrészben romhalmazzá változott. A hajlék-

talakosság a tereken és a közterekben sátrak alatt táborozik. A földrengés áldozatainak számát még nem lehetett áttekinteni. Számuk óráról órára növekszik. A sebesültek száma több, mint ötezer. A halottak száma egyes jelentések szerint, kétszáz.

„Szent háborút” hirdetett ki Faruk király

Torinó, május 26. A Stampa a londoni Evening Standard kairói jelentését közli, amely szerint Egyiptom több mint ezer meesetében kihirdették Faruk király rendeletére a szent háborút

Az olasz lap rámutat arra, hogy Faruk király magának vindikálja a kalifátus jogát, mert a szent háború kihirdetésére csak a kalifa jogosult. (NST.)

Olasz hajót kútattak át az angolok Gibraltárban

Nápoly, május 26. Az Oceania olasz motorshajó most érkezett meg Délamerikából a nápolyi kikötőbe. A hajó kapitánya elmondta, hogy hajóját az angolok Gibraltárban feltartóztatták, átkutatták és 858 pos-

taszakot elkoboztak. A postai küldemények rendeltetési helye Olaszország, Németország, Magyarország, Bulgária és Svájc volt. Ezen kívül ötven utast is leszállítottak a hajóról. Valamennyien cseh és szlovák nemzetiségűek voltak.

Apékész-cukrászipar vasárnapi munkaszünete

A Hivatalos Lap május hó 11-i számában jelent meg és ezen a napon életbelépett a 21.400/1940. Ip. M. sz. r. amely 1-ső §-ában úgy rendelkezik, hogy vasárnapokon és Szent István napján a pékiparban az összes előállítási munkálatok szünetelnek, csupán este 8 és 9 között szabad kovászt készíteni és a kovászkészítésnél 10 segédig 1 segédet, azon felül legfeljebb 2 segédet lehet foglalkoztatni. A rendelet 3 ik §-a szerint a cukrászok üzletében vasárnapokon és Szent István napján az előállítási munka szünetel, a fagyalt és tejszinek kivételével, amely utóbbiak előállításánál 9 segédig 1 segédet, 9 segéden felül pedig legfeljebb 2 segédet lehet foglalkoztatni. Ha a cukrásziparos 1 segédet foglalkoztat, a segédet minden második vasárnapon foglal-

koztathatja. A munkaszüneti napon végzett munkák 50 százalékkal magasabb munkadíjjal kell díjazni.

Teleki miniszterelnök az üngvári cserkészünnepélyen

Gróf Teleki Pál miniszterelnök vasárnap reggel Ungvárra érkezett, részt vett az üngvári görögkatolikus papnevelő intézet 726. számú Szent Miklós cserkészcsapat zászlóavatási ünnepségén.

A történelmi nevezetességű üngvári várban Minya Lajos, a papnevelő intézet rektora üdvözölte a felesége kíséretében meg-

érkező miniszterelnököt, aki az üdvözlésre válaszul hangszólta, hogy ma egyetlen kötelességünk a munka, a munkában a ru tének közreműködésére is szükség van. A miniszterelnök aztán részt vett a cserkészünnepélyen.

A Vár kertben tábori oltár mellett Sztójka Sándor püspök tábori misét mutatott be, majd megáldotta a fehér selyem zászlót, amelyet az egyik oldalon Szent Miklós képe, a másik oldalon pedig magyar és ruthén nyelvű „Istenért és Hazáért” felirás díszíti. A jelenlévők ezután elénekelték a magyar, a ruthén és a pápai himnusz.

A miniszterelnök és kísérete a zászlószentelési ünnepség után a kormánybiztosi palotába hajtott, ahol nagyfontosságú megbeszélésen vett részt.

Ungvár társadalma nagy lelkesedéssel fogadta gróf Teleki Pál kormányelnököt.

HUNGÁRIA

FILMSZÍNHÁZ

JOHN GRAFIELD

főszereplésével:

AZ ÜLDÖZÖTT

PÁRATLANULVÁLTOZATOS SZAGULDÓ TEMPÓ!

Legujabb Magyar Világhíradó!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Hirdessen lapunkban

A POLLO

FILMSZÍNHÁZ

Az idei szezon legötletesebb magyar vigjátéka:

A NŐNEK minden sikerül

Tolnay, Turay, Páger és Pethes főszereplésével.

Legujabb Magyar Világhíradó!

És kizárólagos joggal csak nálunk **METRO VILÁGHÍRADÓ!**

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Szeker és gazdasági szerszámok eladása

Holnap délelőtt 9 órakor az epreskertben (Epreskert utca 29 sz. a.) eladásra kerülnek: 2 db lófogatú löcsős szekér, 3 db 3-as kiséfa, 2 db fanyereg, 30 répaásó villa, 33 db répakapa, 14 db egyeselő kapa, 6 db 10 águ villa, 2 db hordó csap, 1 db keményfa állvány

1 db petróleum gázlámpa, 1 db pisztoly, 1 db csirázató készülék. Az árverésre kerülő tárgyak a helyszínen megtekinthetők, az árverési feltételek a gazdasági ügyosztályban (Városháza felemelet 14. sz. szoba) a hivatalos órák alatt tudhatók meg. Gazdasági tanácsnok.

OFB ingatlan üresedett meg

Az Országos Földbirtokrendező Biróság által megváltási eljárás alá vont és a korábban juttatott kimozdítása folytán a Steinfeld István macsi ingatlanából megváltott 31858/22 hrszámú 2 kat, hold 100 négyszögöl területű ingatlan megüresedett.

A fenti ingatlanra igényeiket a

városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40 számú szobájában a hivatalos órák alatt, június 9-ig mindazok bejelenthetik, akik az 1920: XXXVI tc. 2 §-a szerint földhöz juttathatók és velük szemben az ugyanezen törvény 3 §-ában felsorolt kizáró okok nem fognak fenn.

SPORT

Szeged hagyta a két pontot a Bocskai

Nem sok reményt fűzött a debreceni sportkedvelő közönség a Bocskai szegedi szerepléséhez, azonban titokban arra gondolt, hogy az egyik bajnoki pontot hazahozza a debreceni csapat. Nem sikerült. A tiszaparti várost vereséggel kellett a fiuknak otthagyni, az igen értékes bajnoki pontokat a Szeged csapata hódította el.

Az első félidő változatos játékkal telt el, a játék egyenlő erő küzdelmét mutatta. A 22 percben kapushibából érte el a paprikások csapata az első gólt. Büntetőrugás szállt a debreceni kapura, Vörös a labdát Lukács elé öklözte, aki erős rugással a hálóba továbbította.

ta. Hullámzó játék következett ezután, a Bocskai rohamoz, de eredmény nincs.

A második félidőben szépen gördülő támadás indul Szeged kapuja ellen s Berecz nagyerejű lövése utat talál az ellenfél kapujába 1:1. A Bocskai belefeküdt a játékba meg akarta nyerni a mérkőzést, azonban a Szeged nagyon eredményesen védekezett. A mérkőzés végén egy váratlan lerohanásból Szeged ismét gólt szerzett s ez el is döntötte a mérkőzés sorát.

A négyezer főnyi közönség előtt lejátszott mérkőzést a Bocskai kis szerencsével meg is nyerhette volna.

Egyéb eredmények

A Ferencváros valósággal lehenyerte a Törökvetést az Üllői uti pályán. A Fradi 6:0-ra győzött az amatőrök ellen s ezzel a győzelemmel a bajnokság első helyezettje lett.

A Hungária már 3:0-ra vezet az Újpest ellen, a lendületesen

játékos Újpest azonban egyenlített s így a végeredmény döntetlen lett.

A Gamma 4:1 arányban győzött a Szürketaxi ellen, a Kispest 1:1 arányú döntetlent ért el Szolnokon, a Haladás 2:1-re győzött az Elektromos ellen.

—o—

Milyen mérkőzések lesznek vasárnap?

A futballbajnokság utolsó fordulója lesz vasárnap. Hat mérkőzés kerül lejátszásra, mind a hat mérkőzés nagyon fontos a helyezések kérdésében. Különösen égető a Bocskai helyzete, mert jelenleg a negyedik a kiesők között. Ha a Bocskai vasárnap győzne, ekkor

bentmaradna az NB.-be, ha azonban a Haladás ellen nem győz, akkor kiesett.

A vasárnapi forduló mérkőzései: Kispest—Újpest, Hungária—Gamma, Taxi—Ferencváros, Kassa—Szeged, Bocskai—Haladás és Elektromos—Szolnok.



Születések: Barna Béla vízvezeték-szerelő, leánya Gizella, Zsuzsanna, Bánki József npsz. leánya Erzsébet, Tóth István Máv. asztalos, leány Mária, Gabriella, Györfi Imre fm. leány Mária, Dóró József nyomdász s. leány Mária és Ilona. Gódy Lajos bérlő fiú Pál.

Eljegyzések: Klein Izidor asz-

talos s—Horovitz Berta, Schvarc Ernő kereskedő—Popper Sarolta, Szabó Lajos kir. ügyészségi iroda s. tiszt—Béltéki Margit, Weisz Tibor kereskedő—Fürth Piroska, Tanczos Miklós m. kir. főhadnagy—Ronesik Nóra.

Házasságok: Hüse István villamos kalauz—Szenci Róza, Resató Elemér szakács—Nagy Erzsébet Traczkai István npsz.—Kállai Erzsébet, Scheppel Béla városi tisztviselő—Tóth Iona, Suba István konyha kertész—Papp Anna, Balázs Zoltán várm. hajdu—Nagy

Mária.

Halálozások: Kovács Imre ref, 2 hónapos Bocskai ház, Kiss Lászlóné ref 66 éves Nagyszalonta u. 22, Gáspár Ferenc ref 7 hónapos Magyar tér 3, Keresztes Róza ág. h. ev. 66 éves Kishegyesi ut 40, Cseh Erzsébet r. kath, 2 hónapos Kishegyesi ut 47, Mikó Gábor ref 80 éves Tóth Á, u. 27.

A LÉTÉRT való küzdelemben gyakran hathatós segítségére van a dolgozó embernek egy pohár terméshetes FERENC JOZSEF keserűvíz reggel éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát!

3 P-ért 40.000 pengőt nyerhet, ha részt vesz a 74 ik jótékony célú államsorsjátékon. Sorsjegy kapható minden dohánytözsében, bankban, vagy főarústónál és Székesfővárosi Pénzügyigazgatóságnál (Budapest V. Szalay ucca 10) a pénz előzetes beküldése, vagy befizetése ellenében. Mindenkit érthet szerencse. Próbálja ki, vegyen államsorsjegyet egy egész csak P. 3, fél P, 1.50 40.000 pengőt is nyerhet, Huzás június hó 5-én.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5
HIRDESEN LAPUNKBAN!

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

4.15 Diákféltóra.
5.15 Varsányi Rudolf énekel.
5.55 Gyorsan mozgó alakulatok.
6.15 A Rádió Szalonzenekeara.
6.40 A Diákpartár munkájáról.
7.25 Eszt dalok zongorakiséréttel.
7.45 Paganini. (Előadás.)
8.20 Az Operaház zenekara.
10.10 Oláh Kálmán c-zenekara.
11.25 I. rész: Magyar tánclemezek
II. rész: Külföldi tánclemez.

Kedd

10.20 Három nap Vas megyében.
10.45 Divattudósítás.
12.10 Bachman Géza hegedül.
12.55 Éneklő ifjuság.
1.30 Kiss Lajos c-zenekara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5.15 A Rádió Szalonzenekeara.
6.05 Mikszáth Kálmán magáról mesél.
6.30 Suki Tóni c-zenekara.
7.25 Örökéletű hangok.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

110

— Menjünk inkább intézzük el a dolgunkat — ellenkezett Steve.
— Ráér az, meg még meg is kell beszélni egyetmást — mondta Larry és már be is lökte a kocsma ajtaját.

A vendéglős már mint ismerőst üdvözölte őket és vigyorogva kezdte bontogatni a sörösüvegeket.

Larry a sarokban álló kis asztalhoz vezényelte a társaságot. Ez az asztal a közepén lógó egyetlen villanykörte fénykörébe kívül meglehetősen homályban állott. Amint letelepedtek, már előttük is állott a habzó sörital.

Weston és Larry nagy gyorsasággal hörpintették fel részüket.

— Siessünk ember siessünk — sürgette az újságíró Larryt.

— Jól van no — dohogott Larry — azért még nem kell ugy kiabálni.

A sötét hátsó ajtaja hirtelen kinyílt.

Rosszképű matrózruhás alak lépett be és átsietett az ivón. Steve látta, hogy Larry minden izma megfeszül. A matrózruhás elérte a söntéspultot. Tekintete most a sarok felé irányult és meglátta a háromtagú társaságot.

Közömbös volt a pillantása, de azért mindhárman tudták, hogy a

fickó akar valamit. A matrózruhás megállt és a pulthoz lépett.

— Rumot — mondta röviden és Weston csodálkozott azon a fürgeségen, amellyel a vendéglős teljesíteni igyekezett a kívánságot.

A matrózruhás felhajtotta az italt és nadrágja zsebéből olesó cigarettát vett elő. Szájába vette és elindult a Westonék asztala felé. Steve, aki Larry mellett ült látta, hogy a szállodák hajdani „nagy embere” az asztal alatt kihúzta a revolverét. Ezalatt a matrózruhás odaért az asztalhoz.

— Tüzet — mondta rekedtes hangján és a neki háttal ülő Westont vállánál fogva megragadva felrántotta a székről.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetőkénél.
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.